
小児救急医療電話相談
連休前などは医療機関の診療日や時間をあ
らかじめ確認しておくと安心です。子どもの
急病等で病院に行くか迷ったときは、かかり
つけ医への相談の他、小児救急医療電話相談
窓口を活用しましょう 龍野健康福祉事務所
企画課 0791-63-5150 0791-63-9234

不正な「ケシ」を発見したら通報を！
麻薬の原料となる
「ケシ」は栽培を禁
じられています。西
播磨地域でも自生し
ている場合がありま
す。発見したらすぐ
に通報してください
①龍野健康福祉

事務所食品薬務衛
生課 0791-63-5683 0791-63-9234
②赤穂健康福祉事務所食品薬務衛生課
0791-43-2937 0791-43-5386

2023（令和5）年度   
播州段文音頭教室受講生募集
播州段

だん

文
もん

音頭の太鼓・音頭を指導します。
8月末の播州段文音頭大会に出演でき、地

域の盆踊り大
会などでも活
躍できます
播州段文音頭
に関心のある
人（初心者歓
迎） 5月16日㊋～24年3月19日㊋（原則月
1回、第3火曜14時～15時） 県立西播磨文
化会館 無料 電話で同館へ※期間中い
つでも途中参加可能 0791-75-3663
0791-75-0992

皮革工業技術支援センター  
一時移転のお知らせ
同センターは、長寿命化改修工事を行うた
め、姫路市本町の「イーグレひめじ」1階に
一時移転します 24年6月まで（予定） 同
センター 079-282-2290 079-222-
9043

西 播 磨 地 域 情 報

たつの市

龍野歴史文化資料館ロビー展
「明治の音色を奏でる風琴
～龍野で作られた池内オルガン～」
日本に西洋楽器が輸入され始めた明治時代、北
龍野出身の池内甚三郎は横浜で風琴(オルガン)
作りを学び龍野で製作していました。同展では、
龍野に伝わる貴重な池内オルガンを紹介しま
す。展示するオルガンは、実際に弾くこともでき
ます 6月25日㊐まで※月曜、祝日の翌日、
5月9日㊋は休館日
同館 入館料一般
200円、65歳以上・
学生100円 同館
0791-63-0907
0791-63-0998

イベント等は延期・中止
の場合がありますインフォメーション

県子ども救急医療電話相談
#8000※ダイヤル回線やIP電話の場合は
078-304-8899◆相談時間＝18時～翌

朝8時（日曜、祝休日、12月29日㊎～1月3日
㊌は8時～翌朝8時）
播磨姫路小児救急医療電話相談
079-292-4874◆相談時間＝20時～24時

（日曜、祝休日、8月15日㊋、12月31日㊐～
1月3日㊌は9時～18時、20時～24時）

地域に自生する不正なケシ

再生紙使用
〒650-8567 神戸市中央区下山手通5-10-1 078-341-7711㈹
兵庫県広報広聴課 078-362-3019 078-362-3903 https://web.pref.hyogo.lg.jp/ 今月号およびバックナンバーは

県ホームページでご覧いただけます。
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県民だよりひょうご
兵庫県庁
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西播磨版の
問い合わせは

西播磨県民局総務企画室総務防災課へ
〒６７８‐１２０５ 上郡町光都２‐２５

困ったとき、まずは［さわやか県民相談］へ
　0120-83-7830（携帯電話からは代表番号へ）
  【受付】平日（祝日等を除く）9時～17時30分

な や み  ゼロ

ホームページ 西播磨県民局

0791-58-2100　 0791-58-2328

西播磨県民局からの
相生市・たつの市・赤穂市・宍粟市・太子町・上郡町・佐用町

播
磨

西播磨の
山城3兄弟

龍野県税事務所課税第1課 
0791-63-5130　 0791-63-2560

自動車税種別割は、毎年4月1日現在の自動車所有者に課税される県税です。
5月初旬に納税通知書を送付します。期限内の納付をお願いします。

スマートフォン決済アプリは
こちらから

スマートフォン決済アプリ、インターネットバンキング、クレジットカード払いで納付した場合は、領収証書、納税証明書が発行されません。
納付後1週間以内に車検を受ける人は、コンビニエンスストア、金融機関の窓口、県税事務所で現金での納付をお願いします。

コンビニエンスストア で
➡店舗のレジで対面の手続き

金融機関 で
➡窓口またはATMで手続き。指定金融機関等に加え、
　 「地方税統一QRコード※対応金融機関」でも納付が可能

県税事務所の窓口 で
➡県税事務所で対面の手続き

スマートフォン決済アプリ で 
➡直接QRコードまたはバーコードを  
　読み取って支払い 

インターネットバンキングまたは
クレジットカード払い で
➡「地方税お支払サイト」から手続き 
　◉クレジットカード払いは
　　 別途手数料がかかります

げっこうまる

月光丸

身体障害者手帳、戦傷病
者手帳、療育手帳、精神障

害者保健福祉手帳を所持する人
で、等級や使用状況等が一定の要
件を満たす場合は、減免措置を受
けられるよ。詳しくは、龍野県税
事務所課税第1課に尋ねてね。
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もみじまる

紅葉丸

住民票を変更しただけ
では、納税通知書は届

かないよ。神戸運輸監理部（陸
運局）で、車検証の住所変更手
続きが必要なんだ。届かない場
合は県税事務所へ連絡してね。
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ゆめのはまる

夢葉丸

銀行やコンビニエンススト
アではもちろん、今年度か

ら、地方税統一QRコード※（二次
元コード）を利用して納付できる
ようになったんだ。時
間・場所を問わず納付
できるから便利だよ！

Q
A

西播磨の山城3兄弟に聞く！自動車税種別割Q＆A

※「QRコード」は㈱デンソーウェーブの登録商標です

納付方法 は全部で5つ！自分で選んでらくらく納付
届いた納税通知書（右図）を確認し、以下のいずれかの方法で納付してください。
詳細はホームページでも確認できます。

5月31日水 です
自動車税種別割の納期限は

地方税お支払サイト


